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令和４年度第１回臨時会調布市社会教育委員の会議 議事録 

 

１ 日 時  令和４年６月２１日（火）午後１時３０分から午後１時４５分まで 

２ 会 場  調布市教育会館３階３０１研修室 

３ 出席者  ８人 

篠﨑議長，宮下副議長，荒井委員，進藤委員，田村委員，新田委員，毛利委員，矢幡 

委員 

４ 傍聴者  ３人 

５ 事務局 

  社会教育課長，社会教育課職員３人 

６ 議 題 

(1) 報告事項 

令和４年度東京都市町村社会教育委員連絡協議会第１回役員会・第１回拡大役員 

会について 

 (2) 協議事項 

次期調布市社会教育計画の策定について 

(3) その他 

次回日程について 

７ 議事録 

○篠﨑議長 

では，会議を始める。早速議題に入る。 

(1) 報告事項 

 令和４年度東京都市町村社会教育委員連絡協議会第１回役員会・第１回拡大役員会に 

ついて 

〇篠﨑議長 

それでは事務局に説明をお願いしたい。 

○事務局 

それでは令和４年度東京都市町村社会教育委員連絡協議会(以下「都市社連協」)第１回役

員会・第１回拡大役員会について報告する。 

役員会は令和４年５月１７日火曜日，午後１時３０分から，アキシマエンシス校舎棟 

３０２～３０４会議室にて開催された。 

令和４年度は調布市が都市社連協の副会長市を担っており，都市社連協の役員・副会長と

して篠﨑議長が，事務局からは２名が出席した。 

資料１－１をご覧いただきたい。議事の内容としては，報告事項が２点。（１）一般社団

法人全国社会教育委員連合（以下「全社連」）の令和３年度第４回理事会の議事録について

（２）「全社連」の令和３年度第４回総会について。 
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また，協議事項が４点。（１）令和４年度都市社連協役員会等事業日程（案）について（２）

令和４年度ブロック研修会について（３）「全社連」の社会教育委員の表彰者推薦について

（４）第５２回関東甲信越静社会教育研究大会東京大会繰入金についてである。 

報告事項（１），（２）及び協議事項（１），（２）については資料に記載のとおりであり，

詳細の説明は割愛させていただく。 

※協議事項（３）「全社連」の社会教育委員の表彰者推薦について及び（４）第５２回関

東甲信越静社会教育研究大会東京大会繰入金については，令和４年度東京都市町村社会

教育委員連絡協議会幹事市である昭島市の判断及び調布市情報公開条例第７条に基づき，

資料を非公開とします。つきましては，議事録においても該当箇所を非公開とします。 

 (2) 協議事項 

 次期調布市社会教育計画の策定について 

○篠﨑議長 

それでは事務局に説明をお願いしたい。 

○事務局 

次期調布市社会教育計画策定の今後の進め方につきまして，ご協議頂きたいと思う。 

○篠﨑議長 

社会教育計画は今まで調布市は２回策定をしており，今回で３回目となる。社会教育計画

の策定というのはこれから我々にとってかなり重要な任務であると考えている。できる限

り丁寧に取り組みたい。そしてまた，それぞれ時間経過があり，いろいろと変更せざるを得

ないところもあるが，それも社会教育の世界の中では非常に細かい部分のところが重要に

なることがあるため，ぜひ皆様のご意見をいただき，今日できればここだけは変えた方が良

いのではないか，もしくはここだけは残した方が良いのではないかというような計画の基

本となるような部分に関して，細かいところに関してはこれから先詰めていければよろし

いので，皆様が思っていらっしゃることを全部出していただくということを目標に行いた

いと思う。 

まず，過去２回の社会教育計画策定作業に関わっていらっしゃる副議長が調布市では大

変重要になっているので，その副議長に今までの流れをご説明いただいて，進めたいと思う。 

次期調布市社会教育計画策定のためのワーキンググループを作るというかたちにしたい

が，よろしいか。（数秒様子を伺い，反対意見なし）ありがとうございます。では，そのワ

ーキンググループのリーダーを私が務めることはよろしいか。（数秒様子を伺い，反対意見

なし）では，副議長にサブリーダーをお願いいたしたい。よろしくお願いします。  

 

(3) その他 

 次回日程について 

○事務局 

 次回の社会教育委員の会議は令和４年７月２６日（火）午後１時３０分から教育会館３階
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３０１研修室での開催を予定している。 

 

８ 閉会 

○篠﨑議長 

それでは，閉会とする。 


